

精心准备 统筹安排

### 武陟县全力做好三夏工作

本报讯 武陟县精心准备,统筹安排,全力做好三夏工作,为夏粮丰产丰收奠定了坚实基础。据了解,今年该县小麦种植面积77.5万亩,截至6月4日,已收获小麦16.65万亩,占麦播面积的21.49%;已播种玉米6.09万亩。

在今年的小麦生产中,武陟县认真落实粮食直补、良种补贴、测土配方施肥、“一喷三防”补助等各项惠农政策,积极开展粮食高产创建、高标准粮田和基层农技推广体系建设工作,推广普及精细整地、配方施肥、药剂拌种、氮肥后移、“一喷三防”等关键技术,该县建立小麦高产万亩示范片12个,其中农业部小麦高产万亩示范片3个,每个万亩示范片内设置1个百亩高产攻关田和新技术新品种展示田,高产示范片产量目标达到每亩640公斤以上;攻关田达到每亩715公斤以上,高产创建示范田在促进夏粮增产中发挥了核心作用,并通过示范和辐射带动,为全县夏粮增产树立了样板。结合万名科技人员包万村和基层农技推广体系建设活动,该县组织55名技术指导员深入全县352个村庄,550户科技示范户开展夏粮生产技术服务,同时通过召开现场会、电视讲座、手机短信、黑板报等形式,在夏粮生产关键时期向全县农民推广病虫害综合防治、配方施肥等高产栽培技术,号召广大农民适时开展科学应变管理,真正做到“农技人员直接到户、良种良法直接到田、技术要领直接到人”,为今年夏粮增收提供了技术支撑。

今年年初以来,该县把全面落实各项惠农政策作为促进农业丰收的一项重要手段,及时足额发放种粮补贴、良种推广补贴、“一喷三防”补助资金,同时依托基层农技推广体系建设项目、高标准粮田建设项目、高产创建项目,为科技示范户、示范基地、万亩示范方发放除草剂、杀菌剂、杀虫剂、叶面肥等10万余亩麦田管理的补助物资,极大地调动了农民发展夏粮生产的积极性;以农民专业合作社为依托,成立了专业化服务队,带动农户从事标准化生产,实现了“统一品种、统一整地播种、统一肥水管理、统一病虫害防治、统一适期收获”的“五统一”标准,确保全县夏粮的质量安全。

为确保高质量完成三夏工作,该县农机局提前谋划、精心组织,从4月初开始,抽调10余名技术人员,成立3个农机技术服务队,进村入户指导农机手对三夏农业机械进行维修保养,确保机械处于良好技术状态;以农机合作社和农机大户为载体,推行订单作业,全县签订小麦机收面积62万亩;出台三夏农机作业补贴政策,建立应急机制,成立应急队伍,制订应急预案,做好特殊情况下的抢收抢种工作。

该县工商局以整顿农资市场秩序,服务农村经济发展为目标,围绕种子、肥料、农药、农机具等重点,抓住农资市场准入、流通领域质量监管、规范交易行为、建立长效机制等环节,加大农资市场整治力度,维护农民群众合法权益,全力服务三夏工作。

该县质监局开展农资市场专项整治,查处过期失效农药、假劣化肥、农膜、包装标志不符合规定、计量不足、不合格产品冒充合格产品等一批农资违法案件;组织计量检定人员深入全县粮食收购点现场检查夏粮收购计量器具,对夏粮收购用的台秤、磅秤、电子秤等计量器具进行检查,看其是否按周期进行检定,是否存在故意破坏计量器具准确性、伪造数据等坑农行为;针对夏收期间农用机械用油量明显增加的情况,组织执法人员及计量检定人员对各加油站加油机的许可证标志、编号以及每台加油机的铅封等进行重点检查,严厉打击擅自改动加油机电脑主板、增加作弊装置等违法行为,为三夏生产保驾护航。

该县粮食局早动手、早安排,做好小麦收购各项准备工作。成立了5个督导组,对县东、沁南、沁北20家夏粮收购企业进行包干督导,并建立快速反应机制,对收购中可能出现的问题,事前有估计、事中有解决方案,并迅速采取措施加以解决;各乡镇街道粮食公司,设立“粮食银行”,为农民群众免费代储粮食,解决农民储粮困难和问题,减少储粮损失,增加农民收入;组织机关全体人员和基层企业会计、统计、保管进行综合业务知识培训,确保今年夏粮收购工作顺利进展。

(冯振乾)

### 河南卫视播出专题节目《百姓村官王在富》

## 武陟县干部群众集中收看

本报讯 6月3日、4日,武陟县五大班子及各级各部门,集中收看了河南卫视《群众路线大讲坛》栏目播出的专题节目《百姓村官王在富》,在广大干部群众中引起了强烈反响。

该县县委书记、县长闫小杏指出,虽然时代变迁社会转型了,但是王在富同志那一心为公、大公无私的精神没有变,艰苦奋斗的干劲没有变,清正廉洁的品格没有变,全心全意为人民服务的宗旨没有变,他时刻想着群众,时刻把群众的利益放在首位,生动地诠释了什么叫大公无私、什么叫一心为民。闫小杏要求,各级各部门要积极组织开展宣传好王在富同志事迹,深入学习王在富敢于改革、敢于担当、敢于创新这种精神。通过组织学习王在富精神,把党的群众路线教育实践活动落实好,推动各项工作有序开展;要结合实际,以王在富精神为镜子,

对照自身、查摆问题,寻找应该学什么、改什么、坚持什么等问题的答案。

王在富同志1959年1月担任西陶镇西滑封村党支部书记以来,50多年如一日,忠实履行一个共产党员和基层干部的职责,心系群众,无私奉献,带领全村党员干部群众坚定不移地走社会主义道路,自力更生、艰苦创业,与时俱进、开拓创新,把一个昔日“一穷二白”的“糠包村”建成了远近闻名的社会主义新农村。他生前曾多次被评为省市优秀共产党员、优秀党务工作者、劳动模范;2005年,在中央保持共产党员先进性教育活动中,被中组部确定为首批六个“时代先锋”之一;2006年,荣获全国“优秀共产党员”称号。2014年4月12日,王在富同志因病去世,享年87岁。

作为一部开展党的群众路线教育实践活动的生动教材,节目通过电视短片,现场

专访市、县委两级主要领导和部分村民代表以及专家点评,真实再现了王在富同志信念坚定、忠诚于党,一心为民、矢志不渝,艰苦奋斗、真抓实干,勇于创新、敢于担当,勤俭朴素、清廉自律的高尚品质和精神风貌。

在王在富同志奋斗了一生的西滑封村,广大党员干部在收看了专题节目后深情地说:老书记给我们留下了宝贵的精神财富,我们要继承老书记的遗志,学习他一心为民、艰苦奋斗,与时俱进、勤俭朴素的优良品格,全心全意把老百姓的事情办好,把西滑封村的经济继续做大做强,让老百姓过上更好的生活。

集中观看电视专题节目后,该县民政局干部职工进行了热烈讨论,大家纷纷表示,要学习王在富一心意为群众着想,艰苦奋斗、爱岗敬业的精神,以学习王在

富精神为契机,深入查找自己在思想、工作、作风等方面存在的不足,切实转变工作作风。

“当前,全党上下正在深入开展党的群众路线教育实践活动,王在富的感人事迹,是我们学习的最典型、最生动、最鲜活、最富有教育意义的好教材。作为一名基层干部,不仅要自己学,更要带领镇村干部学,用王在富精神振奋思想,鼓舞干劲。”该县谢旗营镇党委书记柴英杰表示。

“王在富同志是农村基层干部的楷模。作为一名农村党员干部,我要把王在富同志作为一面镜子、一把标尺来衡量自己的言行,在自己的岗位上扎实工作,切实把群众的实际需要和农村的实际需求落实到具体工作中。”该县大虹桥乡东张村党支部书记孟凡堆说。

(冯振乾 张文斌 王芳)

### “三帮扶”助力三夏生产

本报讯 “技术服务队不光上门给俺修机器,还给俺讲常见故障咋排除,今年麦收俺可不用愁了,这服务队真不赖。”6月2日,在武陟县西陶镇石荆村温平安的小院里,看着自家的收割机被抬搬好了,温平安高兴得合不拢嘴。

温平安挂在嘴边的服务队,是由该县有技术专长的党员干部组成的技术服务队,在收割作业要领、常见故障排除、农机维修等方面提供及时服务,进行技术帮扶。据统计,目前服务队已帮助群众维修、调试农机具245台,培训机手540人次。

技术帮扶,只是该县党员干部进村助力三夏生产的一个缩影。

眼下,小麦已进入成熟期。为保障三夏工作的顺利完成,该县党员干部走进农户家中,走入田间地头,提供技术帮扶、资金帮扶和科技帮扶,解难题、结亲戚、办实事,为农民夏收工作撑起了“保护伞”。

资金帮扶。该县针对缺劳户和困难户,开

展了三夏生产一帮一活动。每个县直单位分包一个村,每个党员干部联系一帮群众,结成帮扶对子,提供资金帮扶。目前,该县各单位和机关党员干部共向群众捐助、帮贷资金达25万元。

科技帮扶。该县通过专家现场指导、举办科技培训班、印发科普宣传材料等方式,从玉米品种选育、秋作物间作套种到经济作物栽培,向群众宣传相关农业科技知识。目前,该县县直党员干部已指导群众1860人,举办科技培训班102期,发放科技宣传资料1.6万份。

(王璐 宋凯)



6月4日,武陟县嘉应观乡大学生村官金志武正在帮助老弱户收获小麦。今年三夏,该县成立了15支大学生村官服务队,组织156名大学生村官深入“军、烈、孤、寡、寡、打工”等六类农户中,建立“一帮一、一帮多”的帮扶机制,抢时间、抓进度、搞服务,确保不误农时,颗粒归仓。 王志琪 马宁 摄

### 抢天夺时战三夏 确保颗粒归仓

(焦) 房预售证第201424号

## 锦江商业广场

## 今日小资本,明日大金矿

# 6月8日

## 王府井之上公寓盛大开盘

- 今日小资本,明日大金矿
- 锦江国际公寓,王府井百货正上方,大金矿正上方
- 王府井百货8月即将开业
- 横店电影城、QQ堂KTV等品牌旗舰同步开业
- 500余国际中高端品牌齐聚,100余品牌首次进入焦作
- 周边20余万固定消费旺客,王府井万名员工
- 为投资租赁、房产升值保驾护航
- 40-60m<sup>2</sup>,小空间有高收益
- 掘金从现在开始,房源有限,莫失良机!

锦江商业广场公寓

北京王府井百货

VIP专线: 338 8888/9999

开发商: HE 和诚地产

项目地址: 焦作市政府西侧 + 营销顾问: Think 天成营销

形象广告特别说明: 所有图文资料仅供参考,亦不是开发商所发出的要约,不构成双方买卖合同。